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Die Kollektion HETEROGENEOUS VINYL ROLLS vereint 
mit EXPONA FLOW, SILENTFLOR und POLYFLOR BLOC 
drei außergewöhnliche heterogene Bodenbeläge, die 
durch ihre einzigartigen Eigenschaften eine perfekte 
Symbiose bilden. Jeder dieser Beläge wurde entwickelt, 
um sowohl ästhetische als auch funktionale Vorteile 
zu maximieren und bietet eine vielseitige Lösung 
für unterschiedlichste Anforderungen in modernen 
Innenräumen.

La collection HETEROGENEOUS VINYL ROLLS réunit EXPONA FLOW, 
SILENTFLOR et POLYFLOR BLOC, trois revêtements de sol hétérogènes 
exceptionnels qui forment une symbiose parfaite grâce à leurs 
caractéristiques uniques. Chacun de ces revêtements a été conçu pour 
maximiser les avantages à la fois esthétiques et fonctionnels et offre 
une solution polyvalente aux exigences les plus diverses des intérieurs 
modernes.

The HETEROGENEOUS VINYL ROLLS collection brings together three 
exceptional heterogeneous floor coverings: EXPONA FLOW, SILENTFLOR 
and POLYFLOR BLOC that form a perfect symbiosis thanks to their 
unique properties. Each of these floorings has been developed to 
maximise both aesthetic and functional benefits and offers a versatile 
solution for a wide range of requirements in modern interiors.

De HETEROGENEOUS VINYL ROLLS-collectie brengt drie uitzonderlijke 
heterogene vloerbedekkingen samen: EXPONA FLOW, SILENTFLOR en 
POLYFLOR BLOC, die dankzij hun unieke eigenschappen een perfecte 
symbiose vormen. Elk van deze vloeren is ontwikkeld om zowel 
esthetische als functionele voordelen te maximaliseren en biedt een 
veelzijdige oplossing voor uiteenlopende eisen in moderne interieurs.

EXPONA FLOW überzeugt durch das 
schier unendliche Designspektrum, 
das durch seine vielseitige Musterung 
und Farbgebung bestechen kann. 
Diese Kollektion erlaubt eine kreative 
Gestaltung von Bodenflächen, 
die sowohl für private als auch 
gewerbliche Räume geeignet ist. 
Der heterogene Bodenbelag von 
EXPONA FLOW bringt durch seine 
dynamischen Designs nicht nur 
visuelle Vielfalt, sondern auch eine 
hohe Strapazierfähigkeit, die den 
Anforderungen des Alltags problemlos 
standhält.

EXPONA FLOW convainc par son 
spectre de design presque infini, 
qui peut séduire par la diversité de 
ses motifs et de ses couleurs. Cette 
collection permet une conception 
créative des surfaces de sol, qui 
convient aussi bien aux espaces privés 
que commerciaux. Grâce à ses designs 
dynamiques, le revêtement de sol 
hétérogène d'EXPONA FLOW apporte 
non seulement une diversité visuelle, 
mais aussi une grande résistance à 
l'usure qui permet de faire face sans 
problème aux exigences du quotidien.

EXPONA FLOW impresses with its almost 
infinite design spectrum, which can 
captivate with its versatile patterns 
and colours. This collection allows the 
creative design of floor surfaces that are 
suitable for both private and commercial 
spaces. Thanks to its dynamic designs, 
the heterogeneous flooring from EXPONA 
FLOW not only offers visual variety, 
but also a high level of durability that 
can easily withstand the demands of 
everyday life.

EXPONA FLOW maakt indruk met zijn 
vrijwel oneindige designspectrum, 
dat betovert met veelzijdige 
patronen en kleuren. Deze collectie 
biedt de mogelijkheid om creatieve 
vloeroppervlakken te ontwerpen die 
geschikt zijn voor zowel privé- als 
commerciële ruimtes. Dankzij de 
dynamische ontwerpen biedt de 
heterogene vloerbedekking van EXPONA 
FLOW niet alleen visuele variatie, maar 
ook een hoge mate van duurzaamheid 
die moeiteloos bestand is tegen de eisen 
van het dagelijks leven.

EXPONA FLOW 

Designbelag zum Kleben
Revêtement de sol design à coller
Dryback design flooring
Dryback design vloeren
 
Für starke Beanspruchung und Nutzung 
Pour grand trafic commercial 
For heavy commercial areas 
Voor intensief gebruikte omgevingen 

Erste Wahl für Ihr Objekt
Premier choix pour votre projet
The first choice for commercial areas
Eerste keuze voor elk project

Langlebiger Bodenbelag
Revêtement de sol durable
Durable flooring solutions
Duurzame vloer

44 exklusiv entwickelte und geschützte EXPONA Dekore
44 décors EXPONA exclusifs développés et protégés
44 exclusively developed and protected EXPONA designs
44 exclusief ontwikkelde en beschermde EXPONA decors

PUR-Vergütung – einfache Reinigung und Pflege
Revêtement PUR – facile à nettoyer et à entretenir
PUR coating – easy cleaning and maintenance
PUR-coating – eenvoudig te reinigen en te onderhouden

Rollenware
Rouleaux
Sheet
Rol

D R YD R Y
BACK

44
DEKORE
xx

Produkt | Produit 
Product | Product 

PUR surface 
treatment

Transparent 
wear layer

Decoration 
layer

Stabilisation 
layer

Load-bearing 
layer

EXPONA  FLOW

POLYFLOR  BLOC
SILENTFLOR
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SILENTFLOR combines the impressive 
design variety of EXPONA FLOW with 
an innovative acoustically effective 
foam backing on the reverse side of the 
flooring. This special foam underlay 
ensures a significant reduction in noise 
and a pleasant soundscape, which is 
particularly beneficial in office buildings, 
schools or hotels, where a quiet 
environment ensures productivity and 
well-being. SILENTFLOR therefore offers a 
perfect solution for acoustic problems in 
rooms that should also benefit from an 
aesthetic floor covering.

SILENTFLOR combineert de 
indrukwekkende designvariatie van 
EXPONA FLOW met een innovatieve 
akoestisch geïntegreerde schuimlaag 
op de rug van de vloer. Deze speciale 
schuimlaag zorgt voor een aanzienlijke 
vermindering van geluid en een 
aangenaam geluidslandschap, wat vooral 
voordelig is in kantoorgebouwen, scholen 
of hotels, waar een stille omgeving 
productiviteit en welzijn bevordert. 
SILENTFLOR biedt daarmee een perfecte 
oplossing voor akoestische problemen in 
ruimtes die tevens willen profiteren van 
een esthetische vloerbedekking.

POLYFLOR BLOC offers impressive colour 
brilliance and clarity with its intense 
solid colours. BLOC focuses on clear, 
rich colours that radiate a minimalist 
yet powerful design. The collection is 
particularly suitable for rooms that 
require a restrained yet striking colour 
scheme, whether in modern offices, retail 
environments or hotel lobbies.

POLYFLOR BLOC biedt indrukwekkende 
kleurhelderheid en intensiteit met zijn 
levendige, uniforme kleuren. BLOC richt 
zich op pregnante, rijke kleuren die een 
minimalistisch maar krachtig ontwerp 
uitstralen. De collectie is bijzonder 
geschikt voor ruimtes die een ingetogen 
maar opvallend kleurenpalet vereisen, 
of het nu gaat om moderne kantoren, 
winkelomgevingen of hotellobby's.

SILENTFLOR POLYFLOR BLOC 

Produkt | Produit 
Product | Product 

SILENTFLOR kombiniert die 
beeindruckende Designvielfalt 
von EXPONA FLOW mit einer 
innovativen akustisch wirksamen 
Schaumkaschierung auf der 
Rückseite des Belags. Diese spezielle 
Schaumunterlage sorgt für eine 
deutliche Geräuschreduktion und eine 
angenehme Geräuschkulisse, was 
besonders in Bürogebäuden, Schulen 
oder Hotels von Vorteil ist, wo eine 
ruhige Umgebung für Produktivität 
und Wohlbefinden sorgt. SILENTFLOR 
bietet somit eine perfekte Lösung 
für Akustikprobleme in Räumen, die 
gleichzeitig von einem ästhetischen 
Bodenbelag profitieren sollen.

SILENTFLOR combine l'impressionnante 
diversité de designs d'EXPONA FLOW 
avec une mousse acoustique innovante 
sur l'envers du revêtement. Cette sous-
couche en mousse spéciale permet 
de réduire considérablement le bruit 
et de créer un environnement sonore 
agréable, ce qui est particulièrement 
avantageux dans les immeubles de 
bureaux, les écoles ou les hôtels, où un 
environnement calme est synonyme de 
productivité et de bien-être. SILENTFLOR 
offre ainsi une solution parfaite aux 
problèmes acoustiques dans les locaux 
qui doivent en même temps bénéficier 
d'un revêtement de sol esthétique.

POLYFLOR BLOC bietet mit ihren 
intensiven Uni-Farbtönen eine 
beeindruckende Farbbrillanz und 
Klarheit. BLOC setzt auf klare, satte 
Farben, die ein minimalistisches, 
aber dennoch kraftvolles Design 
ausstrahlen. Die Kollektion ist 
besonders für Räume geeignet, die 
eine zurückhaltende, aber dennoch 
markante Farbgebung erfordern, 
sei es in modernen Büros, Retail-
Umgebungen oder Hotel-Lobbys.

Avec ses tons unis intenses, POLYFLOR 
BLOC offre une brillance et une 
clarté de couleurs impressionnantes. 
BLOC mise sur des couleurs 
claires et saturées qui dégagent 
un design minimaliste, mais 
néanmoins puissant. La collection 
est particulièrement adaptée aux 
espaces qui requièrent des couleurs 
discrètes mais marquantes, que ce 
soit dans les bureaux modernes, les 
environnements de vente au détail ou 
les halls d'hôtels.

PUR surface 
treatment

Pigmented 
wear layer

Load-bearing 
layer

PUR surface 
treatment

Transparent 
wear layer

Decoration 
layer

Stabilisation 
layer

Load-bearing 
layer

Acoustic 
layer

1919dB
Designbelag zum Kleben
Revêtement de sol design à coller
Dryback design flooring
Dryback design vloeren
 
Für starke Beanspruchung und Nutzung 
Pour grand trafic commercial 
For heavy commercial areas 
Voor intensief gebruikte omgevingen 

Erste Wahl für Ihr Objekt
Premier choix pour votre projet
The first choice for commercial areas
Eerste keuze voor elk project

Langlebiger Bodenbelag
Revêtement de sol durable
Durable flooring solutions
Duurzame vloer

Uni Dekore
Décors unis
Uni designs
Uni decors

PUR-Vergütung – einfache Reinigung und Pflege
Revêtement PUR – facile à nettoyer et à entretenir
PUR coating – easy cleaning and maintenance
PUR-coating – eenvoudig te reinigen en te onderhouden

Rollenware
Rouleaux
Sheet
Rol

Besonders leise (19dB)
Particulièrement silencieux (19dB)
Particularly quiet (19dB)
Bijzonder stil (19dB)

Designbelag zum Kleben
Revêtement de sol design à coller
Dryback design flooring
Dryback design vloeren
 
Für starke Beanspruchung und Nutzung 
Pour grand trafic commercial 
For heavy commercial areas 
Voor intensief gebruikte omgevingen 

Erste Wahl für Ihr Objekt
Premier choix pour votre projet
The first choice for commercial areas
Eerste keuze voor elk project

Langlebiger Bodenbelag
Revêtement de sol durable
Durable flooring solutions
Duurzame vloer

34 exklusiv entwickelte und geschützte EXPONA Dekore
34 décors EXPONA exclusifs développés et protégés
34 exclusively developed and protected EXPONA designs
34 exclusief ontwikkelde en beschermde EXPONA decors

PUR-Vergütung – einfache Reinigung und Pflege
Revêtement PUR – facile à nettoyer et à entretenir
PUR coating – easy cleaning and maintenance
PUR-coating – eenvoudig te reinigen en te onderhouden

Rollenware
Rouleaux
Sheet
Rol

D R YD R Y
BACK

D R YD R Y
BACK

34
DEKORE
xx

0,65

UNI
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Kollektionsübersicht | Aperҫu de la collection 
Collection overview | Collectieoverzicht

Group 1 Group 2 Group 3 Group 4 Group 5 Group 6

HERRINGBONE
MATCHING  
FULL PLANKSWARM WOOD COOL WOOD COSMOS CONCRETE CEMENT UNI SOFT UNI COLOUR

CHEVRON

BASKET WEAVE INFINITY ORNAMENTAL

Group 7 Group 8

9833
Classic Limed Ash

9832
Warm Limed Ash

9825
Sun Bleached Oak

9826
Silver Oak

9840
Oatmeal

9841
Moleskin

9692
Marlstone

TERRAZZO

9689
Starlight

9691
Pebble

9693
Oyster

9855
Warm Concrete

9861
Copper Ornamental

9858
Light Grey Concrete

9685
Dove Cement

9686
Pewter Cement

9931
Loft White

9936
Cool Breeze

9932
Rock Salt

9944
Caramel Blush

9933
Studio Grey

9946
Clay Deep

9934
Urban Chic

9949
Lilac Essence

9937
Nordic Sky

9939
Marine Blue

9940
Lime Crush

9947
Lemon Punch

9942
Soft Moss

9948
Red Beacon

9941
Woodland Green

9935
Classic Black

9681
Classic Basket Weave

9682
Antique Basket Weave

9683
Grey Archer Oak

9684
Tan Archer Oak

9864
Autumn Rain

9869
Honey Beige

9671
Eden Oak

9677
Eden Oak Parquet

Die SILENTFLOR Kollektion bietet Dekore 
mit integrierter Akustikschicht zur 
Verbesserung des Trittschalls um 19 dB.
Wir empfehlen, Muster der Dekore 
anzufordern, da das Design durch die 
Akustikschicht eine leicht veränderte 
Wirkung entfalten kann.

La collection SILENTFLOR propose des 
décors avec une couche acoustique intégrée 
pour améliorer les bruits d’impact de 19 
dB. Nous recommandons de demander 
des échantillons des décors, car  le design 
peut avoir un effet légèrement différent en 
raison de la couche acoustique .

The SILENTFLOR collection offers decors 
with an integrated acoustic layer to 
improve impact sound by 19 dB. 
We recommend requesting samples of the 
decors, as the design may have a slightly 
different effect due to the acoustic layer.

De SILENTFLOR collectie biedt decors met 
een geïntegreerde akoestische laag om het 
contactgeluid met 19 dB te verbeteren. We 
raden aan om stalen van de decors aan te 
vragen, aangezien het ontwerp een lichtjes 
verschillend effect kan hebben door de 
akoestische laag.

Si

9822
Toasted Oak

9674
Bracken Oak

9687
Chalk Cement

9688
Sepia Cement

9823
English Oak

9821
Honey Oak

9679
Upland Oak Parquet

9675
Upland Oak

9859
Dark Industrial Concrete

9860
Light Industrial Concrete

9827
Smoked Oak

9820
Blond Oak

9831
Roast Limed Ash

9673
Serene Oak

9678
Serene Oak Parquet

9857
Dark Grey Concrete

9856
Cool Concrete

9842
Jet

9845
Storm

9672
Ridge Oak

9676
Borough Oak

Si Si Si Si Si Si Si Si Si Si Si

SiSiSiSiSiSi

Si Si Si

Si Si Si Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

Si

HETEROGENEOUS VINYL ROLLS Vous trouverez les décors que 
vous avez sélectionnés ainsi que 
d’autres informations sur les 
pages en dessous de l’échantillon. 

You will find your chosen design 
and further information on the 
pages indicated below the sample. 

U vindt het gekozen decor en verdere 
informatie op de pagina’s onder het 
voorbeeld. 

Sie finden Ihr ausgewähltes 
Design und weitere Informationen 
auf den unter dem Muster 
angegebenen Seiten. 

S. / P. 10, 12

S. / P. 10, 13

S. / P. 13

S. / P. 14

S. / P. 10, 12

S. / P. 13

S. / P. 11, 15

S. / P. 9, 10, 15

S. / P. 18

S. / P. 20

S. / P. 21

S. / P. 22

S. / P. 24, 25

S. / P. 18, 19

S. / P. 16, 20
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WARM WOOD
Warme Holzdekore in natürlichen Farbtönen und Maserungen 

für wohnliches Ambiente.

 

Des décors bois chaleureux dans des teintes et des veines naturelles 

pour une ambiance chaleureuse.

 

Warm wood decors in natural colours and grains 

for a homely ambience.

 

Warme houtdecors in natuurlijke kleuren en nerven 

voor een huiselijke sfeer. 

Group 1
WARM WOOD

9832  l  Warm Limed Ash

9822  l  Toasted Oak

98 HETEROGENEOUS VINYL ROLLSHETEROGENEOUS VINYL ROLLS



Group 1
WARM WOOD

9821  l  Honey Oak

9833  l  Classic Limed Ash 9822  l  Toasted Oak

9820  l  Blond Oak

10 HETEROGENEOUS VINYL ROLLS 11HETEROGENEOUS VINYL ROLLS



9956Si 9954Si

9833  l  Classic Limed Ash 9832  l  Warm Limed Ash

9832  l  Warm Limed Ash

9823  l  English Oak9831  l  Roast Limed Ash9820  l  Blond Oak

Group 1
WARM WOOD

Plank Size 166 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

w/r
9833

w/r
9832

w/r
9820

w/r
9831

w/r
9823

Plank Size 166 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

Plank Size 166 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

Plank Size 167 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9832

9953Si9955Si 9957Si
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9674  l  Bracken Oak

9674  l  Bracken Oak

w/r
9674

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9674

9822  l  Toasted Oak9821  l  Honey Oak

w/r
9821

w/r
9822

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

Plank Size 167 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

Plank Size 167 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

Group 1
WARM WOOD

9959Si 9960Si

1514 HETEROGENEOUS VINYL ROLLSHETEROGENEOUS VINYL ROLLS



Kreative Bodengestaltung 

dank grafischer Muster und farblicher Kontraste.

Creative floor design 

thanks to graphic patterns and colour contrasts.

Aménagement créatif du sol grâce 

à des motifs graphiques et des contrastes de couleurs.  

Creatief vloerontwerp 

dankzij grafische patronen en kleurcontrasten.

Group 2
HERRINGBONE

MATCHING FULL PLANKS
BASKET WEAVE

CHEVRON

HERRINGBONE

MATCHING FULL PLANKS

CHEVRON

BASKET WEAVE

9678  l  Serene Oak Parquet

9860  l  Light Industrial Concrete16 HETEROGENEOUS VINYL ROLLS 17HETEROGENEOUS VINYL ROLLS



Group 2
HERRINGBONE

MATCHING FULL PLANKS

Eden Oak

9671  l  Eden Oak 9677  l  Eden Oak Parquet

9677  l  Eden Oak Parquet

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9671

Plank Size 88 x 700 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

w/r
9677

w/r
9671 8951Si 8955Si

MATCHING FULL PLANKS

HERRINGBONE

9671  l  Eden Oak
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9679  l  Upland Oak Parquet

9679  l  Upland Oak Parquet

9678  l  Serene Oak Parquet 9675  l  Upland Oak9675  l  Upland Oak9673  l  Serene Oak

9673  l  Serene Oak

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9673

Group 2
HERRINGBONE

MATCHING FULL PLANKS

Plank Size 88 x 700 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

Plank Size 88 x 700 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

w/r
9678

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

w/r
9673 8953Si 8956Si

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

w/r
9675

w/r
96798954Si 8957Si
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9681  l  Classic Basket Weave

9681  l  Classic Basket Weave

9682  l  Antique Basket Weave

9682  l  Antique Basket Weave

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9681

Group 2
BASKET WEAVE

w/r
9681

Plank Size 297 x 56, 120 x 120 mm
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size 297 x 56, 120 x 120 mm
Repeat 1000 x 1000 mm

w/r
9682

BASKET WEAVE

9840  l  Oatmeal 2322 HETEROGENEOUS VINYL ROLLSHETEROGENEOUS VINYL ROLLS



9684  l  Tan Archer Oak

9684  l  Tan Archer Oak

9683  l  Grey Archer Oak

9683  l  Grey Archer Oak

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

Group 2
CHEVRON

w/r
9684

Plank Size 100 x 333 mm
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size 100 x 333 mm
Repeat 1000 x 1000 mm

w/r
9683

CHEVRON

w/r
9683

9685  l  Dove Cement
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Endlose Dielen von markanten Hölzern 

für besondere Räume.

Des planches sans fin d‘essences marquantes 

pour des espaces particuliers.

 

Endless planks of distinctive woods 

for special rooms.

 

Eindeloze planken van bijzondere houtsoorten 

voor speciale ruimtes.

 

Group 3
COOL WOOD 

INFINITY

INFINITY

COOL WOOD

9676  l  Borough Oak

9869  l  Honey Beige
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Group 3
COOL WOOD

9825  l  Sun Bleached Oak 9826  l  Silver Oak

9826  l  Silver Oak

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

w/r
9825

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

w/r
98269952Si 9951Si

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9825

9827  l  Smoked Oak
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9827  l  Smoked Oak9676  l  Borough Oak9672  l  Ridge Oak

9672  l  Ridge Oak

Group 3
COOL WOOD

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9672

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 1000 x 1500 mm

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

Plank Size 200 x 1500 mm
Repeat 2000 x 1500 mm

w/r
9676

w/r
9672

w/r
9827 9963Si8952Si
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Group 3
INFINITY

Eden Oak

9864  l  Autumn Rain 9869  l  Honey Beige

9869  l  Honey Beige

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

INFINITY

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

w/r
9864

w/r
9864

w/r
9869 9985Si9986Si

9864  l  Autumn Rain
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Natürliche Zurückhaltung am Boden 

schafft Raum für eindrucksvolles Interieur.

La discrétion naturelle au sol 

crée de l‘espace pour un intérieur impressionnant.

 

Natural restrained hues on the floor 

creates space for impressive interiors.

 

Natuurlijke terughoudendheid op de vloer 

creëert ruimte voor indrukwekkende interieurs.

Group 4
COSMOS 

TERRAZZO

TERRAZZO

COSMOS

9840  l  Oatmeal

9693  l  Oyster
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9842  l  Jet

9842  l  Jet

9845  l  Storm

9845  l  Storm

9841  l  Moleskin

Group 4
COSMOS

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9841

w/r
9842

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

9840  l  Oatmeal

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

w/r
9840
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9973Si9975Si

COSMOS

9841  l  Moleskin
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Group 4
TERRAZZOTERRAZZO

9693  l  Oyster

9692  l  Marlstone9689  l  Starlight

9691  l  Pebble
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9691  l  Pebble9692  l  Marlstone9689  l  Starlight

9689  l  Starlight

Group 4
TERRAZZO

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

9693  l  Oyster

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

w/r
9689

w/r
9689

w/r
9691

w/r
9692

w/r
9693 8961Si8962Si
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Beton – ganz natürlich oder kreativ angehaucht – 

für einen zeitlosen Trend.

 

Le béton – tout naturel ou avec une touche de créativité – 

pour une tendance intemporelle.

 

Concrete – with a natural or creative touch – 

for a timeless trend.

 

Beton – met een natuurlijke of creatieve touch – 

voor een tijdloze trend.

Group 5
CONCRETE

ORNAMENTAL

ORNAMENTAL

CONCRETE

9855  l  Warm Concrete

9861  l  Copper Ornamental
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9857  l  Dark Grey Concrete9855  l  Warm Concrete9856  l  Cool Concrete

9856  l  Cool Concrete

Group 5
CONCRETE

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9856

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

9858  l  Light Grey Concrete

9858  l  Light Grey Concrete

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

w/r
9856
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9967Si 9968SiCONCRETE
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9861  l  Copper Ornamental9859  l  Dark Industrial Concrete9860  l  Light Industrial Concrete

Group 5
CONCRETE 

ORNAMENTAL

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

w/r
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9971Si

ORNAMENTAL

9861  l  Copper Ornamental

9860  l  Light Industrial Concrete
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Erdige Farben in natürlicher Cementoptik.

Des couleurs terreuses dans un aspect ciment naturel.

 

Earthy colours in a natural cement look.

 

Aardse kleuren in een natuurlijke cementlook.

 

Group 6
CEMENT

CEMENT

9688  l  Sepia Cement

9687  l  Chalk Cement
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9687  l  Chalk Cement

9687  l  Chalk Cement

9688  l  Sepia Cement9685  l  Dove Cement

9685  l  Dove Cement

Group 6
CEMENT

auch verfügbar in SILENTFLOR
aussi disponible en SILENTFLOR
also available in SILENTFLOR
ook verkrijgbaar in SILENTFLOR

Si

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9687

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

9686  l  Pewter Cement

Plank Size –
Repeat 1000 x 1000 mm

CEMENTw/r
9687

w/r
9688

w/r
9686

w/r
9685
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Softe Farben am Boden bringen Räume zum Strahlen.

Les couleurs douces au sol font rayonner les pièces.

 

Soft colours on the floor make rooms shine.

 

Zachte kleuren op de vloer laten kamers stralen.

 

Group 7
UNI SOFT

UNI SOFT

9944  l  Caramel Blush

9932  l  Rock Salt
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Group 7
UNI SOFT

9949  l  Lilac Essence

9946  l  Clay Deep

9934  l  Urban Chic

9931  l  Loft White
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9944  l  Caramel Blush9936  l  Cool Breeze

9936  l  Cool Breeze

9931  l  Loft White

Group 7
UNI SOFT

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9931

9932  l  Rock Salt

UNI SOFT

w/r
9932
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9949  l  Lilac Essence9946  l  Clay Deep9933  l  Studio Grey

Group 7
UNI SOFT

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9933

9934  l  Urban Chic
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Ausdrucksstarke Farben  

für beeindruckende Gestaltung der Bodenfläche. 

Des couleurs expressives 

pour un aménagement impressionnant de la surface du sol. 

 

Expressive colours 

for impressive floor design. 

 

Expressieve kleuren 

voor een indrukwekkend vloerontwerp. 

 

Group 8
UNI COLOUR

UNI COLOUR

9940  l  Lime Crush

9935  l  Classic Black
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Group 8
UNI COLOUR

9937  l  Nordic Sky

9947  l  Lemon Punch

9941  l  Woodland Green
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9947  l  Lemon Punch9939  l  Marine Blue9937  l  Nordic Sky

Group 8
UNI COLOUR

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r
9937

9940  l  Lime Crush

9940  l  Lime Crush
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9935  l  Classic Black9948  l  Red Beacon9941  l  Woodland Green

Group 8
UNI COLOUR

Farbempfehlung Schweißschnüre
Coloris recommandés cordons de soudure
Recommended colour welding rods
Kleurenaanbeveling lasdraden

9942  l  Soft Moss

w/r
9941

w/r
9942
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9948  l  Red Beacon

9942  l  Soft Moss

9933  l  Studio Grey
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Durch technische Weiterentwicklung bedingte 
Änderungen vorbehalten. Aktuelle technische Daten 
und Zertifikate finden Sie unter www.objectflor.de.

Nous nous réservons le droit de procéder à toutes  
modifications techniques pouvant s’avérer nécessaires. 
Vous trouverez les certificats et les fiches techniques 
actuelles sur www.objectflor.com.

Subject to change due to further technical 
development. You will find the most up-to-date 
technical specifications and certificates on our website 
www.objectflor.com. 

Wijzigingen ten behoeve van de verdere technische 
ontwikkeling worden voorbehouden. Actuele 
technische gegevens en certificaten vindt u onder 
www.objectflor.com. 

James Halstead plc enhances
sustainable construction
via Environmental Product
Declarations (EPDs)

352

4  3  2/3  2

Information sur le niveau 
d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de 
toxicité par inhalation, 
sur une échelle de classe 
allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes 
émissions). 

Technische Daten | Caractéristiques techniques
Technical data | Technische gegevens

* 
Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und 
Einwirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, 
Fetten, Säuren, Laugen und anderen aggressiven 
Chemikalien ist Rücksprache erforderlich.

La résistance dépend de la concentration et de la durée 
du contact. Veuillez nous contacter en cas de contact 
intense avec des huiles, des graisses, des acides, des 
lessives ou d’autres substances chimiques.

Resistant depending on concentration and time 
of exposure. In case of increased impact of oils, grease, 
acids, alkalis and other aggressive chemicals, please 
contact us.

Bestendigheid afhankelijk van concentratie en 
inwerktijd. Bij langdurige inwerking van oliën, vetten, 
zuren, logen en andere agressieve chemicaliën gelieve 
contact met ons op te nemen.

 Conforme à la certification QB UPEC

Eigenschaften | Caractéristiques
Characteristics | Eigenschappen

Norm | Norme
Standards | Norm

Maßeinheit | Unité
Unit | Afmeting Group 1–6                    EXPONA FLOW   Group 1–6                  SILENTFLOR   Group 7–8                  POLYFLOR BLOC   

Belagsart • Type de revêtement
Type of floor covering • Soort vloerbekleding

EN ISO 10582
EN ISO 11638 (SILENTFLOR)

heterogen, PVC • hétérogène, en PVC
heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

PVC-Bodenbelag mit Schaumstoffrücken
revêtement de sol PVC avec une sous couche 
en mousse
PVC flooring with foam backing
PVC-vloerbedekking met schuimrug

heterogen, PVC • hétérogène, en PVC
heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

Oberflächenvergütung • Traitement de surface 
Surface treatment • Verzegeling PUR PUR PUR

Flächengewicht • Poids total
Total weight • Gewicht EN ISO 23997 g/m² 2660 2550 2660

Klassifizierung • Exigences de classement
Performance classification • Classificering EN ISO 10874 23, 34, 43 23, 34, 42 23, 34, 43

Exigences de classement QB UPEC 352-003.1 QB 30 U4 P3 E2/3 C2 – U4 P3 E2/3 C2

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte EN ISO 24346 mm 2,0 3,7 2,0

Nutzschichtdicke • Épaisseur de la couche d’usure
Wear layer thickness • Dikte van de toplaag EN ISO 24340 mm 0,7 0,65 0,7

Lieferform Bahnen • Conditionnement rouleaux
Packaging roll size • Leveringsvorm rollen EN ISO 24341 mm 2 m x 20 m / 40 m2 2 m x 20 m / 40 m2 2 m x 20 m / 40 m2

Resteindruck • Poinçonnement résiduel
Residual indentation • Restindruk EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,1 ≤ 0,2 ≤ 0,1

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht
Tenue à la lumière
Colour fastness to artificial light
Kleurechtheid bij kunstlicht

ISO 105-B02

Stufe
degré
level 
klasse

≥ 6 ≥ 6 ≥ 6

Brandverhalten • Classement feu
Behaviour to fire • Brandweerstand EN 13501-1 Bfl - s1 Bfl - s1 Bfl - s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement
Slip resistance • Stroefheidsklasse

EN 13893 
DIN EN 16165 Ann B 

Class DS 
R10

Class DS 
R10

Class DS 
R10

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact
Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde EN ISO 10140-3 dB 8 19 8

Wärmeleitfähigkeit • Conductivité thermique
Thermal conductivity • Warmtedoorgangscoëfficiënt EN 12524 W/(m.K) 0,25 0,25

Wärmedurchlasswiderstand • Résistance à la conductibilité thermique
Resistance to thermal conductivity • Warmteweerstand

EN 12667
ISO 8302 m2K/W 0,0525

Elektrostatisches Verhalten beim Begehen • Charge électrostatique à la marche
Assessment of static electrical propensity • Elektrostatische weerstand bij betreden EN 1815 kV ≤ 2, antistatisch • antistatic ≤ 2, antistatisch • antistatic ≤ 2, antistatisch • antistatic

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques
Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën EN ISO 26987 * * *

Bindemittelgehalt  • Teneur en agent liant
Binder content • Bindmiddelgehalte EN ISO 10582 Typ I • type I Typ I • type I Typ I • type I 

Stuhlrolleneignung
Résistance aux sièges à roulettes
Castor chair suitability
Bestand tegen stoelwielen

ISO 4918

oui, type H, EN 12529 

ja, Typ W, EN 12529   •  oui, type W, EN 12529                                               
yes, type W, EN 12529   •  ja, type W, EN 12529

 

ja, Typ W, EN 12529   •  oui, type W, EN 12529                                               
yes, type W, EN 12529   •  ja, type W, EN 12529

oui, type H, EN 12529 

ja, Typ W, EN 12529   •  oui, type W, EN 12529                                               
yes, type W, EN 12529   •  ja, type W, EN 12529

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol
Underfloor heating suitability • Vloerverwarming EN 1264-2 geeignet max. 27 °C   •  approprié max. 27 °C

suitable max. 27 °C   •  geschikt max. 27 °C
geeignet max. 27 °C   •  approprié max. 27 °C
suitable max. 27 °C   •  geschikt max. 27 °C

geeignet max. 27 °C   •  approprié max. 27 °C
suitable max. 27 °C   •  geschikt max. 27 °C

VOC Emissionen
Émissions de COV 
VOC emissions
VOC emissies

Indoor Air Comfort® GOLD
 
FloorScore®

Finnish M1 Classification

AgBB VOC / COV Test • test

Eurofins zertifiziertes Produkt • produit certifié 
certified product • gecertificeerd product
zertifiziert • certifié • certified • gecertificeerd

pass

sehr emissionsarm • très faibles émissions
below quantifiable levels • zeer emissiearm

Eurofins zertifiziertes Produkt • produit certifié 
certified product • gecertificeerd product
zertifiziert • certifié • certified • gecertificeerd

pass

sehr emissionsarm • très faibles émissions
below quantifiable levels • zeer emissiearm

Eurofins zertifiziertes Produkt • produit certifié 
certified product • gecertificeerd product
zertifiziert • certifié • certified • gecertificeerd

pass

sehr emissionsarm • très faibles émissions
below quantifiable levels • zeer emissiearm

EN 14041 RZ>< RZ><RZ><

Si
HETEROGENEOUS VINYL ROLLS ist ein heterogener 
PVC-Bodenbelag, produziert mit phthalatfreien  
und biologischen Weichmachern für Bereiche mit starker 
Beanspruchung und Nutzung.

Le revêtement de sol HETEROGENEOUS VINYL ROLLS 
est un revêtement de sol hétérogène, en PVC à base de 
plastifiants bio et sans phtalates, conçu pour les zones 
soumises à un grand trafic commercial.

HETEROGENEOUS VINYL ROLLS is a heterogeneous PVC 
floor covering which is produced using phthalate-free  
and bio-based plasticisers designed for use in heavy 
commercial areas.

HETEROGENEOUS VINYL ROLLS vloerbedekking is een 
heterogene pvc-vloerbedekking, geproduceerd 
met ftalaatvrije en biologische weekmakers zijn 
geconcipieerd voor sterk belaste en intensief gebruikte 
omgevingen.
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Hohe Qualitätsstandards sorgen dafür,
dass HETEROGENEOUS VINYL ROLLS 
alle Anforderungen an Nachhaltigkeit 
und ein gesundes Raumklima erfüllt. 
Alle Bodenbeläge werden regelmäßig 
auf ihre Emissionen geprüft und errei-
chen immer beste Werte entsprechend 
den strengen Richtlinien.

In Frankreich erfolgen die Produkt-
prüfungen nach der Prüfmethode 
entsprechend ISO 16000, die das Emis-
sionsverhalten von VOC bewertet. Alle 
EXPONA Bodenbeläge sind mit dem 
besten Rating A+ eingestuft. 

EXPONA Design-Bodenbeläge verfügen 
über das Prädikat „Indoor Air Comfort® 
Gold“. Dieses von Eurofins erteilte 
Zertifikat zeichnet Produkte aus, die 
alle weltweit festgelegten VOC Emissi-
onsgrenzwerte unterschreiten. 

EXPONA Bodenbeläge sind zudem zu 
100 % recycelfähig. Das Recyclingmate-
rial wird so weit wie möglich wieder in 
die Neuproduktion integriert. 

Als Mitglied des European Resilient 
Flooring Manufacturer’s Institute 
(ERFMI) unterstützt objectflor, eine 
Tochter der James Halstead plc,  
das Ziel nachhaltigen Bauens und  
hat für den EXPONA Bodenbelag  
eine Umwelt-Produktdeklaration (EPD) 
erstellt. EXPONA Bodenbeläge wurden 
nach dem EN 15804 Programm des 
Instituts Bauen und Umwelt e.V. (IBU) 
für die ökologische Gebäudebewer-
tung begutachtet.

EXPONA Bodenbeläge sind interna-
tional mit FloorScore, BRE bzw. LEED 
Credits zertifiziert.

Un lien avec la nature. Un devoir en 
matière de développement durable.
Les normes de qualité élevées 
assurent que les revêtements design 
HETEROGENEOUS VINYL ROLLS 
remplissent toutes les exigences de 
durabilité et créent un
climat intérieur sain. Les émissions 
de tous les revêtements de sol sont 
régulièrement contrôlées et atteignent 
toujours les meilleures valeurs, 
conformément aux directives strictes.

En France, les contrôles des produits  
s’effectuent conformément à la norme
ISO 16000 et évaluent les émissions 
de COV. Tous les revêtements de sol 
EXPONA sont classés dans la catégorie 
A+.

Les revêtements de sol EXPONA 
possèdent le label « Indoor Air Comfort® 
Gold ». Ce certificat attribué par Eurofins 
distingue les produits dont les émissions 
sont inférieures à toutes les valeurs 
limites d’émission de COV fixées au 
niveau mondial.

Tous les revêtements de sol EXPONA sont 
100% recyclables. Le matériau recyclé est 
réintégré dans une nouvelle production 
dans la mesure de ses capacités.

En tant que membre de l’ERFMI 
(European Resilient Flooring 
Manufacturer’s Institute), objectflor, 
filiale de la société James Halstead plc,
met en œuvre une approche de 
construction durable et a établi, pour les 
revêtements de sol HETEROGENEOUS 
VINYL ROLLS, un profil environnemental 
de produit (EPD). Les revêtements de sol 
EXPONA ont été évalués conformément 
au programme EN 15804 de l’Institut 
Bauen und Umwelt e.V. (IBU) pour 
l’analyse écologique des bâtiments. 

Les revêtements EXPONA bénéficient de 
la certification internationale FloorScore, 
BRE ou LEED Credits.

Connected to nature. 
Committed to sustainability.
Our high quality standards ensure that
HETEROGENEOUS VINYL ROLLS design 
floor coverings meet all the requirements 
in terms of sustainability and a healthy 
indoor climate. All floor coverings are 
regularly tested for emissions and they 
consistently achieve the best levels as 
laid down in strict guidelines.

In France, product tests are performed 
using the test method in accordance with 
ISO 16000 and the emissions behaviour 
of VOCs is assessed. All EXPONA flooring 
has been given the best rating A+.

EXPONA design flooring has the “Indoor 
Air Comfort® Gold” rating. This certificate 
issued by Eurofins is awarded to products 
with VOC emission levels below any 
globally determined VOC limits.

All EXPONA flooring is also 100% 
recyclable and can be reused in materials 
and fuel. The recycled materials are 
integrated into new production insofar as 
this is possible.

As a member of the European Resilient
Flooring Manufacturer’s Institute 
(ERFMI), objectflor – a subsidiary of 
James Halstead plc – supports the goal 
of sustainable building and has drawn 
up an environmental product declaration 
(EPD) for the flooring HETEROGENEOUS 
VINYL ROLLS. EXPONA floorings have 
been assessed in accordance with the 
EN 15804 programme of the “Institut 
Bauen und Umwelt e.V.” (IBU) for 
ecological building assessment. 

EXPONA floorings hold FloorScore, BRE 
and LEED Credits certification around the 
world.

Verbonden met de natuur.
Voor meer duurzaamheid.
Hoge kwaliteitsnormen zorgen ervoor
dat HETEROGENEOUS VINYL ROLLS
vloerbedekkingen aan alle eisen voldoen
op het vlak van duurzaamheid en
een gezond binnenklimaat. Al onze
vloerbedekkingen worden geregeld
gecontroleerd op hun uitstoot en
bereiken steeds de beste waarden,
overeenkomstig de strenge richtlijnen.

In Frankrijk geschieden de product-
controles volgens de testmethode
overeenkomstig ISO 16000. Deze
evalueren het emissiegedrag van VOS.
Alle EXPONA vloerbedekkingen zijn
gecategoriseerd met de beste rating: A+.

EXPONA vloeren beschikken over
het predicaat ‘Indoor Air Comfort®
Gold’. Dit door Eurofins verstrekte
certificaat onderscheidt producten die
minder uitstoten dan alle wereldwijd
vastgelegde emissiegrenswaarden
voor VOS.

Alle EXPONA designvloeren zijn
bovendien 100% recyclebaar. Het
materiaal wordt zo veel mogelijk
opnieuw opgenomen in de nieuwe
productie.

objectflor, dochteronderneming van
James Halstead plc, is lid van
het European Resilient Flooring
Manufacturers’ Institute (ERFMI)
en ondersteunt de doelstelling
van duurzaam bouwen. Voor
HETEROGENEOUS VINYL ROLLS heeft
objectflor een Milieuproductverklaring
(EPD) opgesteld. EXPONA vloeren zijn
geëvalueerd volgens het EN 15804
programma van het Institut Bauen und
Umwelt e.V. (IBU) voor de ecologische
beoordeling van gebouwen.

EXPONA vloeren zijn internationaal
gecertificeerd met FloorScore, BRE en
LEED Credits.

Der Natur verbunden. Der Nachhaltigkeit verpflichtet. 

Umwelt | Environnement 
The environment | Milieu
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www.objectflor.com

info@objectflor.de
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

Kontakt. Contact. 

Die Muster sind nur Ausschnitte des 
jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen 
kleinen Teil des gesamten Dekors und der 
Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks 
ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie 
Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen 
gerne zusenden.

Les échantillons ne sont que des éléments 
découpés dans les produits respectifs. Ils 
ne restituent qu’un fragment du décor 
et du coloris. En raison des techniques 
d’impression, les coloris sur papier peuvent 
diverger des coloris réels. Pour la sélection 
du coloris, nous vous recommandons donc 
de commander un échantillon de produit 
que nous vous ferons parvenir dans les plus 
brefs délais.

The samples shown are only a part of the 
product illustrated. They only show a small 
part of the whole design and colour. Colour 
paper printing can only reproduce the 
colours to a certain extent. When selecting 
colours, you should obtain original samples. 
We will happily send you these at short 
notice. Please order on the Internet using 
the sample dispatch section.

De stalen in deze brochure laten een 
uitsnede van de producten zien. Ze geven 
slechts een klein gedeelte van het totale 
decor en de kleur weer. De weergave van 
kleuren is om druktechnische redenen 
beperkt. Bekijk daarom altijd de originele 
stalen om een kleur te kiezen. Wij sturen 
u deze graag toe.
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Central Europe
objectflor 
Art und Design Belags GmbH
Wankelstr. 50
50996 Köln
Germany
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

info@objectflor.de
www.objectflor.com

Showroom BeNeLux 
Van Nelleweg 1 
Expeditiegebouw 
3044 BC Rotterdam 
Nederland 
Tel. +49 (0) 2236 96633-31 
export@objectflor.de

Belgium / Luxemburg
Tel. +32 2 31 33 797
Nederland
Tel. +31 88 444 01 31

UK Head Office
Polyflor Ltd.
Tel: +44 (0) 161 767 1111
info@polyflor.com

Australia
Polyflor Australia
Tel: 1800 777 425
sales@polyflor.com.au

Canada
Polyflor Canada Inc.
Tel: +1 905 364 3000
sales@polyflor.ca

China
Polyflor Hong Kong 
O/B Polyflor Ltd.
Tel: +(852) 2865 0101
info@polyflor.com.hk

www.polyflor.com

Colombia
Polyflor Ltd.(LATAM Office)
Tel: +57 3142859005
info@polyflor.com

India
Polyflor India Pvt Ltd.
Tel: +91 22 4023 2485
Tel: +91 22 4023 2486
info@polyflor.co.in

Ireland
Polyflor Ireland
Tel: +353 (1) 864 9304
salesireland@polyflor.com

Malaysia
Polyflor Martex
Tel: 1300 80 7788
sales@polyflor.com.my

Middle East
Polyflor Ltd.
Tel: +971 50 406 8114
info@polyflor.com

New Zealand
Polyflor New Zealand Ltd.
Tel: 0800 765 935
Tel: +64 9 269 1111
sales@polyflor.co.nz

Norway
Polyflor Nordic
Tel: +47 23 00 84 00
firmapost@polyflor.no

Spain
Polyflor Ltd 
Tel: +34 619 949 054
info@polyflor.com

Sweden
Polyflor Nordic Sweden AB
Tel: +46 (0) 300 15820
info@polyflor.se

France
James Halstead France SAS
10 Chaussée Jules César
Immeuble Le Louisiane
95520 OSNY
France
Tél. Indigo 08 20 20 32 11

info@jhfrance.fr
www.objectflor.de


